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 ДЛЪЖНОСТНИ ЛИЦА НА КЕВР СЪСТАВИХА АКТ ЗА УСТАНОВЕНО АДМИНИСТРАТИВНО 

НАРУШЕНИЕ НА  „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛИТЕЛНИ МРЕЖИ ЗАПАД“ ЕАД   

Актът е съставен за неизпълнение на решение на регулатора по подадена жалба 

 

На заседание на 18.01.2024 г. Комисията за енергийно и водно регулиране прие 

решение, с което одобри доклад от проверка по документи по изпълнението на Решение на 

регулатора от 19.06.2023 г. по жалба, подадена на 19.04.2023 г., от „Eлектрон сервиз“ ООД срещу 

„Електроразпределителни мрежи Запад“ ЕАД. Решението е прието на основание чл. 10, ал. 1 и 

чл. 11 от Методиката за осъществяване на контролните правомощия на Комисията за енергийно 

и водно регулиране по Закона за енергетиката, Закона за енергията от възобновяеми източници 

и Закона за регулиране на водоснабдителните и канализационните услуги.  

В хода на проверката работната група на регулатора е констатирала, че от страна на 

„Електроразпределителни мрежи Запад“ ЕАД са извършени нарушения на Закона за 

енергетиката /ЗЕ/, на подзаконовите нормативни актове по прилагането му и на условията на 

издадената на дружеството лицензия за дейността „разпределение на електрическа енергия“.  

Съгласно разпоредбата на чл. 80, ал. 1 от ЗЕ за резултатите от извършената проверка е 

съставен Констативен протокол, който е връчен на 13.12.2023 г. на упълномощен представител 

на „Електроразпределителни мрежи Запад“ ЕАД. Въз основа на констатациите на 09.01.2024 г. 

от длъжностни лица на Комисията е съставен и връчен акт за установяване на административно 

нарушение на упълномощен представител на енергийното дружество. 

 

 

 

  

 


